
  باسمه تعالی

  صبح  10:  30 :  ساعت شروع  تجربی  -ریاضی :   رشته  و آزمایشگاه)  2( شیمی   : سؤالات امتحان درس

  دقیقه 90:   مدت امتحان  3/1386/ 31:  تاریخ امتحان   : گروه  »ره « دبیرستان شاهد یک امام خمینی 

  ناحیه یک اراك مدیریت آموزش و پرورش  آقاي :  دبیر  : نام و نام خانوادگی

  

  ردیف
  نمره  سؤالات

! !

  .درباره ي مفاهیم زیر توضیح مناسب دهید   1

  یون چند اتمی  -پیوند داتیو   -الکترونگاتیوي 

5/1  

با توجه به آرایش الکترونی   2  *
5210 443: PSdArA   :  

  

  ؟ واکنش پذیر است ؟ چرا Aآیا عنصر ) آ 

  .این اتم را مشخص کنید ) ستاره دار ( عدد کوانتمی اصلی و اوربیتالی اوربیتال تک الکترونه ) ب 

  هم گروه است ؟ چرا ؟ Aبا اتم   Cl17آیا ) پ 

5/1  

  :علت هر یک از موارد زیر را توضیح دهید   3

  .انرژي نخستین یونش افزایش می یابد ) منظم  نا بطور( دوره از جدول تناوبی بطور کلی  با افزایش عدد اتمی در طول یک) آ 

  .پدیده ي پرتوزایی با کاهش جرم ماده پرتو زا همراه است که با دیدگاه دالتون هم خوانی ندارد ) ب 

  .در هر گروه با افزایش عدد اتمی شعاع افزایش می یابد ) پ 

  .یی می گویند را فلزات قلیا  1گروه ) ت 

2  

KOدو اتم   4 198 ,  :  

  .هر کدام از چه طریق پایدار می شوند ) آ 

  چه پیوندي با یکدیگر تشکیل می دهند ؟ چرا ؟) ب 

25/1  

  .فرمول شیمیایی یا نام هر یک از ترکیب هاي زیر را بنویسید   5

3IF  -  2CS  -  OHCuso  -روي سولفات   -پتاسیم سولفید  24 5.  

5/1  

  .بدست آورید   43POHو اتم فسفر را در   4CFعدد اکسایش اتم کربن در ) آ   6

  چرا ؟  4CClبالاتر است یا   4CHنقطه جوش ) ب 

یک پیوند کووالانسی قطبی و یک پیوند کووالانسی ناقطبی را در مولکول ) پ 

HH

OO

\/



  .مشخص کنید  

5/0  

75/0  

5/0  

جدول زیر انرژي شبکه بلور یونی را بر حسب   7
1. molKj   نشان می دهد با توجه به آن به سؤالات پاسخ دهید:  

  ؟ چرا ؟ NaFبیشتر است یا  NaClانرژي شبکه بلور ) آ 

  بیشتر است ؟ 2MgFاز  MgOچرا انرژي شبکه بلور ) ب 

  بیشتر است  CaOپیش بینی کنید انرژي شبکه بلور ) پ 

  ؟ ؟ چرا MgOیا 

  

  

  

2  
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2O  
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787  2481  

3791  

923  

2957  

Na  

2Mg  

Zamani
Untitled



OCHتجربی هیدرات کربنی فرمول   8 و جرم فرمول مولکولی آن  2
1.180 molg   می باشد فرمول مولکولی آن را

gOmolOgHmolHgcmolC.                                         تعیین کنید  161,11,121   

1  

9  

CFCیکی از  Fبا فرمول ساختاري   12اي مهم فریون ه ..

F

C

Cl

Cl 
|

|
  .می باشد   

FC( طول کدام پیوند دراین مولکول بزرگتر است ؟ ) آ    یاClC    (چرا ؟  

FCدر لایه ي ازون احتمال شکستن پیوند ) ب    بیشتر است یاClC  ؟ چرا ؟  

FC پیوند) پ    قطبیتر است یا ClC   ؟  چرا ؟  

5/1  

  .هر عبارت سمت راست با کدام مورد از ستون سمت چپ ارتباط دارد ؟ آن را مشخص کنید   10

  الماس) هیدروژن از آن                           آ  باقیمانه آلکان پس از جدا شدن یک اتم  -1

  گرافیت) ترکیبی آروماتیک و ضد حشره ي بید                                                   ب   -2

  آلکیل) آلوتروپی از کربن با ساختار لایه اي                                                       پ   -3

  نفتالین) امد کوئووالانسی                                                                                ت ج  -4

1  

  .جدول زیر را کامل کنید   11

تعداد قلمرو الکترونی 

  اطراف اتم مرکزي

مهمترین نیروي   قطبیت مولکول

  جاذبه بین مولکولی

شکل هندسی 

  مولکول

  مولکولیفرمول   فرمول ساختاري

    خطی  دونلون  ناقطبی  
2CO  

          
3SO  

          
3NH  

  

  

3  

آن را مشخص کنید و سپس ترکیب را بصورت صحیح . در نامگذاري ترکیب هاي زیر اشتباهی رخ داده است   12

  .نامگذاري کنید 
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CHCH                 223 CHCHCHCH   

  بوتین  -3متیل پنتان                                                                    - 4  -اتیل  -2

1  

  .هر ترکیب را بنویسید  در ترکیب هاي زیر گروه عاملی را مشخص کرده و سپس نام خانواده ي  13

323 CHCHOCH                           H

O

CCHCH 
//

23  

1  

  20  »  موفق باشید« 


